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Územní odbor České Budějovice 

Sobota 2. dubna 

5:08 Požár – K blíže nespecifikovanému požáru vyjela do ulice U Haldy v obci Dobrá 

Voda u Českých Budějovic profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Na místě 

hasiči průzkumem zjistili, že hoří osobní automobil tovární značky VW Golf. Požár 

jednotka zlikvidovala pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda činí Kč 15 000,-

-, uchráněné hodnoty jsou nulové. Příčinou vzniku požáru je nedbalostní nebo 

úmyslné jednání. 

8:03 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v domě č. p. 18 na 

Lannově třídě v Českých Budějovicích. Průzkum ukázal, že se jednalo o planý 

poplach.  

8:13 Planý poplach – Další požár ohlásila elektrická požární signalizace v objektu firmy 

Willy Betz Logistic s. r. o. v Pekárenské ulici v Českých Budějovicích. Opět se 

jednalo o planý poplach. 

8:34 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka HZSP SŽDC zasahovala na železniční 

trati z Českých Budějovicích do Prahy u obci Hosín u přejezdu č. P6097, kde došlo 

ke střetu vlaku a osoby. Ta nehodu nepřežila. Provoz na trati byl obnoven v 10 

hodin. 

10:32 Planý poplach – K ohlášenému požáru vyjely do obce Radostice dobrovolné 

jednotky obcí Radostice a Borovany. Na místě se ukázalo, že se jedná o planý 

poplach – nenahlášené pálení. 

13:08 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu 

zajistila na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze 

stanice Suché Vrbné.  

13:42 Požár – Profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice se dvěma 

cisternami a jednotka SDH obce Jaronice zasahovaly u Jaronic u požáru trávy na 

ploše cca 10 x 20 metrů. Požár je beze škody, v 14:50 hodin byly obě jednotky zpět 

na základnách. 

14:28 Požár – Stejný zásah si připsala osádka cisterny z centrální stanice v Nádražní ulici 

v Českých Budějovicích, kde hořela tráva na ploše 10 x 50 metrů. Zásah byl 

ukončen také v 14:50 hodin, požárem také nevznikla žádná škoda.  

17:45 Požár – Technická závada na brzdovém systému byla příčinou vzniku požáru 

traktoru, ke kterému došlo v obci Zvěrkovice. Požár uhasila profesionální jednotka 

ze stanice Týn nad Vltavou, díky rychlému zásahu činí vzniklá škoda Kč 15 000,--. 

Hasiči uchránili majetek za hodnotu Kč 500 000,--.  

19:02 Dopravní nehoda – Následky nehody, při které se u obce Pištín střetly dva osobní 

automobily, odstranila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči ošetřili 

dvě lehce zraněné osoby, které si pak převzala do své péče ZZS. Poté jednotka u 

vozů odpojila akumulátor a provedla úklid uniklých provozních kapalin.  

19:11 Planý poplach – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice byla 

vyslána k obchodnímu domu Prior na Lannově třídě v Českých Budějovicích, kde 

z nezjištěné příčiny došlo k zakouření jedné z výloh. Hasiči společně s vrátným a 

pracovníky ostrahy objektu provedli celkový průzkum, ale nepodařilo se zjistit zdroj 

kouře.  



 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 2. dubna 

15:40 Planý poplach – Vojenská hasičská jednotka Boletice a profesionálové ze stanice 

Frymburk vyjeli k obci Mokrá, kde byl ohlášen požár trávy. Jednalo se o 

nenahlášené pálení. 

18:05 Požár – K původně ohlášenému požáru zemědělského objektu v obci Lučiv vyslalo 

operační středisko HZS Jihočeského kraje profesionály ze stanice Kaplice a 

dobrovolné jednotky SDH obcí Benešov nad Černou a Malonty. Průzkumem místa 

události zasahující hasiči zjistili, že ve volně přístupném zemědělském objektu hoří 

jeden balík slámy. Hasiči jej uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda je 

nulová, hodnota uchráněného majetku je Kč 200 000,--. Příčina vzniku požáru je 

předmětem šetření. 

19:55 Technický zásah – Žádná škoda nevznikla při zakouření kotelny v domě č. p. 80 na 

Horní Bráně v Českém Krumlově. K zakouření došlo z důvodu špatného tahu 

komína. Hasiči z místní centrální stanice zakouřený prostor odvětrali a v 20:29 

hodin se vrátili zpět na základnu.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 2. dubna 

11:29 Technický zásah – Na sídlišti Vajgar č. p. 709 v Jindřichově Hradci zaznamenali 

hasiči z centrální stanice ve spolupráci s Policií ČR a ZZS nouzové otevření dveří 

bytu. 

14:40 Požár – Jednotky SDH obcí Kunžak, Strmilov, Česká Olešná a Studená byly 

operačním střediskem HZS Jihočeského kraje vyslány do ohlášenému požáru skladu 

slámy, ke kterému došlo na začátku obce Česká Olešná ve směru od Strmilova. Jako 

první na místo dorazili hasiči ze Strmilova, kteří průzkumem místa události zjistili, 

že hoří balíky slámy uskladněné pod přístřeškem, a to na ploše cca 40 x 10 metrů. 

Jako posilové jednotky byli na místo povoláni profesionální hasiči z centrální stanice 

Jindřichův Hradec a dobrovolní hasiči obce Popelín. Mezitím všichni zasahující 

hasiči zahájili hasební práce. Okolo 17. hodiny, kdy byl požár již lokalizován, 

některé ze zasahujících jednotek požářiště opustily. Na místě zůstali dobrovolní 

hasiči obcí Strmilov a Studená, kteří po celou noc zajišťovali kontrolu 

dohořívajících zbytků slámy. Ještě večer byla stanovená předběžná výše škody na 

Kč 210 000,-- a hodnota uchráněného majetku na Kč 400 000,--. V neděli 3. 3. 

v 8:51 hodin byla na operační středisko nahlášena úplná likvidaci požáru. Poté bylo 

požářiště předáno majiteli a obě jednotky se vrátily na své základny. 

 

 

Územní odbor Písek 



Sobota 2. dubna 

17:39 Požár – Požár trávy na ploše cca 50 x 20 metrů likvidovala v obci Semice -  

Flekačky profesionální jednotka z centrální stanice Písek. Požárem nevznikla žádná 

škoda. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Sobota 2. dubna 

1:07 Požár – Požár odpadu v kontejneru uhasila během několika minut ve Vodňanské 

ulici v Prachaticích místní profesionální jednotka. Požár nezpůsobil žádnou škodu. 

12:38 Požár – Také beze škody byl ukončen požár trávy v obci Strunkovice nad Blanicí, 

který likvidovali společně profesionálové z centrální stanice Prachatice a dobrovolní 

hasiči obce Strunkovice nad Blanicí. Jednalo se o uniklé pálení ve svahu na ploše 

cca 30 x 30 metrů. Požár byl jednotkami zlikvidován v 14:14 hodin.  

13:07 Technický zásah – Jednotka SDH obce Strážný provedla ve své obci čištění vodní 

nádrže.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 2. dubna 

1:10 Dopravní nehoda – U obce Dražejov ve směru na Strakonice evidují hasiči 

z centrální stanice Strakonice úklid vozovky po dopravní nehodě. Zásah byl 

proveden na žádost Policie ČR. 

11:20 Dopravní nehoda – Stejný zásah si připsali profesionálové z téže stanice, a to u 

obce Slaník.  

11:55 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Vodňany zasahovali u obce Stožice, 

kde vyprošťovali traktor zaklíněný mezi stromy na svahu. Hrozilo zde nebezpečí 

převrácení vozu a zřícení do blízkého potoka. Hasiči traktor zajistili ocelovými lany 

a pomocí přenosného navijáku jej vytáhli zpět na cestu.  

13:21 Požár – Celkem čtyři jednotky, a to profesionálové ze stanic Strakonice a Blatná a 

dobrovolní hasiči obcí Sedlice a Velká Turná, zasahovaly u požáru lesního porostu u 

obce Velká Truná u Staroborského rybníka. Požár zasáhnul plochu o rozloze cca 

jeden hektar, ZZS musela ošetřit jednu zraněnou osobu, která se nadýchala zplodin 

hoření. V 15:22 hodin ohlásil velitel zásahu, že požár je již lokalizován a zasahující 

síly a prostředky jsou na místě v dostatečném počtu. O dvě hodiny později jednotky 

ukončily dohašovací práce a postupně místo zásahu opustily. Vzniklá škoda je 

nulová. 

15:36 Požár – Také beze škody byl uzavřen požár trávy na ploše cca 60 x 20 metrů u obce 

Buzice, který uhasila místní dobrovolná jednotka.  

 
 



 

Územní odbor Tábor 

Sobota 2. dubna  Bez událostí 

 


